

## SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

<b>PON</b> <b>10.7.</b>	Amalija	<b>18:00</b>	Ljubica Hrestak * Karmela gd, Zvonko Krsnik * Ljubica, Ilija, Leonard, Eugenija, Mira Grilec * Ljubica i Zlatko Hršak
<b>UTO</b> <b>11.7.</b>	Benedikt, opat	<b>18:00</b>	Milka, August gd Živičnjak, Barica Belošević, ob. Živičnjak * Štefanija Kanjuh
<b>SRI</b> <b>12.7.</b>	Hilarije	<b>18:00</b>	na nakanu
<b>ČET</b> <b>13.7.</b>	<u>Majka Božja</u> <u>Bistrička</u>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> duše u čistilištu
<b>PET</b> <b>14.7.</b>	Kamilo de Lellis	<b>04:00</b> <b>18:00</b>	<b>Polazak - HODOČAŠĆE NA TRSAT</b> <b>Sveta misa:</b> Tomo gd, Luca Vareškić * Viktor Bračun gd, ob. Bračun, Ana Špiljak gd i ob.
<b>SUB</b> <b>15.7.</b>	Bonaventura	<b>11:00</b> <b>12:00</b> <b>18:00</b>	<b>Krštenje:</b> Elena Kroupa <b>Krštenje:</b> Tea Bešenski <b>Sveta misa:</b> Danica Strabić * č. s. Celina Posavec (8—od J. Osrečki)
<b>NED</b> <b>16.7.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	na nakanu
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Marija gd, Dragutin Vešligaj * Milena, Stjepan, Milica Krog
<b>15. NED KROZ GO-DINU</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	na čast BDM i pokojne iz Valentinova * Stjepan, Ivan Živičnjak * Zvonimir, Anka, Josip Toplak, Vladimir i Verica Jurak * Dragutin Živičnjak * na nakanu za obitelj * Slavko Fišter gd * Albin, Miro Bosnar

### Majka Božja Bistrička (13. srpnja)

U Mariju Bisticu već se stoljećima slijevaju vjernačka mnoštva iz svih hrvatskih krajeva i inozemstva; ali i pojedinci koji ovamo dolaze u tišini osobnoga hodočašća, tražeći i nalazeći svoj duhovni mir. U hrvatskom Marijinu svetištu i prošteništu štuje se čudotvorni kip Majke Božje s Djetetom u naručju, najveća svetinja našega hrvatskoga naroda. Pred njim su tijekom a milijuni pobožnih hodočasnika klečali i molili i od nebeske Majke dobivali pomoć i uslišanje. Kako je kip kroz svoju povijest nekoliko puta bio skrivan od opasnosti koje su mu prijetile, posljednji je puta pronađen i postavljen na oltar u srpnju godine 1684., od kada i počinju hodočašća u ovo svetište. Zapisana su i mnoga milosna uslišanja kroz povijest Svetišta već od 1688. godine pa sve do danas, a to dokazuje veliku ljubav i vjernost naroda prema Majci Božjoj.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 616/2023**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**9. 7. 2023.**



## 14. NEDJELJA KROZ GODINU

### **Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 11,25-30)**

U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoredeni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Koliko smo puta navečer umorni, napeti zbog raznih poslova, doživljavali smo stres...bili zaokupljeni obiteljskim stanjem... uznemireni razgovorima koje smo vodili s nekim osobama! Kao da rijetko doživljavamo da nam se dogodi nešto što nas obraduje i smiri... Ponekad nosimo pretežak teret za naša leđa. I zato nam uvijek dobro dođe godišnji odmor, koji koristimo najčešće upravo preko ljeta. Potrebno je odmoriti se...potrebno je napuniti baterije...odmaknuti se od svakodnevice koja je ponekad sumorna i teška. I upravo danas slušamo Isusove riječi koje možemo povezati sa tjelesnim odmorom, no još mnogo više Isus nam daje prijeko potrebni duhovni odmor. On nam govori : „*Dođite k meni... i ja ću vas odmoriti! Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim.*“ Isus vidi našu glad za Bogom...našu glad za dobrotom, ali vidi i naše frustracije, poraze, neuspjehe, žalosti. K njemu, koji je krotka i ponizna srca, mi dolazimo sa svojim životnim teretima. Mi ne možemo sami nositi svoje teške životne terete. Povjerimo ih Gospodinu. Idimo u njegovu školu, naučimo od njega živjeti sve naše situacije. Prihvatimo mir koji nam daje. Prečesto kao da mislimo na nekog zahtjevnog Boga, koji nas opterećuje pravilima i zapovijedima. Biblija ne želi od nas stvoriti robove. Od njega učimo biti krotki i ponizni, otvoreni za Boga i ljude u svakoj životnoj situaciji. Isus nas poziva da nosimo njegov jaram, njegov teret. Upućuje nas na to da trebamo njega slijediti, jer nam je sam pokazao put podložnosti Bogu. Dakle, idemo njegovim putem. On je bio onaj krotki Jaganjac koje je, vjeran volji Očevoj, prihvatio muku i smrt. Tim je putem Isus išao i dospio je do slave uskrsnuća. To je poruka za nas. Ako uzmemo na se Isusov jaram, njegov križ, ako s vjerom i pouzdanjem preuzmemo na sebe muku životnih nedaća, naći ćemo spokoj.

Uzeti na sebe Isusov jaram ne znači nositi dva jarma: Svoga i njegovoga. Nego to ponajprije znači našim životnim križevima dati sadržaj i smisao. A to je moguće jedino u ljubavi: u ljubavi je lako i ono najteže. Kada bračni jaram postane preteško breme, znači da su muž i žena prestali ljubiti jedno drugo; naši životi postanu «teret» jedno drugome.» Ako su nekoj obitelji djeca postala teškim bremenom, roditelji se moraju zapitati što li se to dogodio s pravom ljubavlju. Nisu li u obitelji tada zanemarene duhovne vrednote u usađivanju pravih vrijednosti? Ako su nam u našoj obitelji naši stari roditelji koje je bolest prikovala u krevet, postali teret, zapitajmo se gdje je nestala ona ljubav koju sin, koju kćer treba imati prema svojim roditeljima. Ako je meni kao svećeniku, svećenički život postao teškim bremenom, moram se zapitati što li se to dogodilo s pravom ljubavlju koju sam doživio na svećeničkom ređenju. I zato nas sve koji smo umorni i opterećeni životnim brigama i teškoćama Isus zove na duhovni odmor. U problemima često ne vidimo smisao što i kako dalje. Stoga Gospodin i nas poziva da mu progovorimo i njemu iznesemo sve svoje probleme. On je naš odmor. Isus nas poziva k sebi da kod njega nađemo odmor i pravo vrelo života. Međutim k njemu trebamo dolaziti ponizna srca tj. onakvi kakvi jesmo. Trebamo priznati da smo ipak samo ljudi, grešni, koji sa svojim skromnim i malim snagama ne možemo mnogo i sve učiniti. Poniznost nas čini bližima Bogu i jedni drugima. Jedino kao ponizni možemo primiti milosti za razumijevanje Božje Riječi i milost velikog Božjeg bogatstva. I zato Isus kaže da je krotka i ponizna srca. I mi smo pozvani na poniznost. Poniznost ne čini čovjeka poniženim niti manje čovjekom, nego ga čini otvorenim prema Bogu i ljudima. Ponizan čovjek je spreman čuti ljudsku i Božju riječ te po njoj živjeti. Svjestan je uz sve svoje darove i sposobnosti, da je pred Bogom samo njegovo stvorenje o kojem ovisi život i postojanje. Poniznost čovjeka ne zarobljava i ne umanjuje mu slobodu, već pomaže u radosnom putovanju prema vječnom cilju. I zato Mmolimo Gospodina da nam dadne tu krepost, kako bi ušlo više Božje Ljubavi, milosti i mira u nas i u naše živote. Dođimo ponizni Isusu i on će nas odmoriti.

**Sveto Kamilo de Lellis (14. srpnja):** Zaštitnik je svih bolnica, bolničara, bolesnika i umirućih. Nije baš bio predodređen za sveca. Rođen je 25. svibnja 1550. godine u Abruazu u Italiji. Posve se dao služenju i dvorenju bolesnika u bolnici Sv. Jakova u Rimu. Tamo su ga srdačno primili, jer je njegovo dvorenje bolesnika bilo čudesno brižno i požrtvovno. Njegov je stav prema bolesnicima bio vrijedan svakog udivljenja. On je bio najčvršće uvjeren da u patniku služi samome Kristu. Kad ga je koji bolesnik molio za kakvu uslugu, odgovorio bi mu: "Ti me ne trebaš za to moliti, već zapovijedati, jer ja sam tvoj sluga!" Stoga je svetac svoje služenje bolesnicima često obavljao klečeći. U tomu su mu se pridružili još neki prijatelji laici i jedan svećenik. Htio je s njima utemeljiti družbu za njegu bolesnika, ali mu nisu dopustili jer nije imao nikakve naobrazbe i bio je laik. Stoga je njegov ispovjednik sv. Filip Neri od Kamila tražio da se školuje i postane svećenik. On je to učinio i tako postao utemeljitelj Družbe za dvorenje bolesnika, a mnoštvo onih koji su, poput njega, htjeli služiti bolesnima neprestano su mu se pridruživali. Kamilo je umro 14. srpnja 1614. u Rimu. Papa Benedikt XIV. 1742. godine ga je proglasio blaženim, a četiri godine kasnije i svetim. Papa Leon XIII. proglasio je 1886. godine sv. Kamila zaštitnikom svih bolnica, bolničara, bolesnika i umirućih. Zbog nikad potpuno zalječenih rana na nogama postao je zaštitnikom i od tih bolesti. Taj divni svetac ljubavi prema bližnjemu svojih pet bolesti nazivaše pet Božjih smilovanja prema njemu.

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA**

**Elena Kroupa:** rođ. 10.8.2021, roditelji: Stjepan i Karmela r. Žnidarić; stan: Toplička 6/a. Krštenje prima 15. srpnja 2023. u Pregradi.

**Tea Bešenski:** rođ. 4.11.2022.; roditelji: Jurica i Katarina r. Kukavica; stan: Vrhi Pregradski 88/5. Krštenje prima 15. srpnja 2023. u Pregradi.

### **POKOPANA U ŽUPI PREGRADA**

**č.s. Celina Posavec:** rođ. 21.6.1931. u Pavlovcu Pregradskom; stan: Družba Naše Gospe, Remete—Zagreb; roditelji: +Mijo i +Ljubica r. Horvat; umrla: 3.7.2023.; pokopana: 5.7.2023. u Pregradi. Sestri Josipi Hustić, braći Josipu, Franji, Stjepanu, Stanku, sestrama Družbe Naše Gospe te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

***Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.***

### **HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ TRSATSKOJ –petak, 14. srpnja**

I ove godine organiziramo hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj, koje će biti u **petak 14. srpnja**. Kako su vikendom velike gužve na cestama, hodočašće smo odlučili organizirati tako da na njega idemo u petak. Nakon Trsata ide se na Krk na kupanje. **Cijena je 17 eura.**

Karte možete podići od **utorka, 11. srpnja.**

**Polazak je ispred župne crkve u 4:00 sati ujutro.**

### **NADOLAZEĆA DOGAĐANJA**

**Proštenje Sv. Ane—30. srpnja**

**Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza**

**Proštenje u Maloj Erpenji—6. kolovoza**

**Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza**

**Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna**

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>NED 16.7.</b>	<b>15. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>9:30</b>	Ljubica, Branka, Vlado, Ljudevit Flegar, Milan Očko * Eduard Gajšak gd * Rudolf, Eduard, Stjepan Vešligaj * vlč. Branko Bukvić
----------------------	---	-------------	--

### **SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU**

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.